Novice iz RIC-a

Šolsko leto se počasi končuje tudi za nas starejše člane Univerze za tretje življenjsko obdobje (U3 O). Za nami je veliko ur druženja, učenja in zabave, saj smo imeli na razpolago čez 30 dejavnosti v delavnicah, krožkih, tečajih, potepanjih in predavanjih. Najbolj so napredovali člani, ki so se množično odzvali razpisu osnovnega učenja za računalniško opisnjevanje, ter razpisu za nadgradnjo računalništva.

Člani študijskega krožka POTEPANJA, pa imamo pred seboj še dve poti, obe belokranjsko usmerjeni. V tem šolskem letu smo spet spoznali nove poti in se ob tem družili z novimi in starimi ljubitelji hoje. Uživamo, ker smo tako različni, od vsepovsod, zato so tudi naše poti vedno nova odkritja za večina pohodnikov. Vsak član se potrdi, da nam pokaže »svoj« kraj in predstavi pokrajino, iz katere prihaja ali jo ima rad, ker jo dobro pozna. Tako smo letos spoznali tudi kolesarske poti in se veselimo novih smeri jeseni. 
Majski pohod pa nam je odkril najlepšo posavsko vas ŠKOVEC. Prijazni krajani so jo složno uredili in postavili na ogled svoje delo ob vodnjaku, ki vabi pohodnike, da se odžejajo. Lipa je mlada, kot je mlado priznanje za urejenost vasi, ki so ga dobili lani v Celju. Čestitamo zanj. To je naše odkritje in spoznanje, da je sloga vasi dobro gnojilo, ki obrodi bogato življenje vaščanov in obiskovalcev. 
Gostoljubno smo bili sprejeti ob muzeju domačih starih orodij, ki so nas spomnile, za kaj že smo jih rabili in uporabljali. Vredno ogleda. 

Naša domovina skriva veliko lepih krajev in ŠKOVEC je tak. Priporočamo obiščete ga tudi vi, morda samo na internetu. Potepanja po naših krajih so dostopna vsem, zato veselo na pot!
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